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«Επισκέψεις σχολείων στο Πανεπιστήμιο Κρήτης 2025-2026» 
 

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ ΜΕ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ 
 

Το Τμήμα Χημείας του Πανεπιστημίου Κρήτης σε συνεργασία με το Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων του 
Ιδρύματος και στο πλαίσιο πληροφόρησης των μαθητών/-τριών Λυκείων αναφορικά με θέματα σπουδών, 
έρευνας και επαγγελματικών προοπτικών στην Επιστήμη της Χημείας, διοργάνωσε με ιδιαίτερη επιτυχία 
τριήμερο ενημερωτικών επισκέψεων στο κτήριο του Τμήματος στην Πανεπιστημιούπολη Βουτών 
(Ηράκλειο), την Τρίτη 3/2/2026, Τετάρτη 4/2/2026 και Πέμπτη 5/2/2026.  

Περίπου 500 μαθητές και μαθήτριες Λυκείων απ΄ όλη την Κρήτη επισκέφθηκαν το Τμήμα Χημείας, 
συνοδεία 25 εκπαιδευτικών.  

Το πρόγραμμα των τριών ημερών περιελάβανε υποδοχή των μαθητών/-τριών και σύντομη παρουσίαση 
του Τμήματος και της Επιστήμης της Χημείας από τον Επίκουρο Καθηγητή Νικόλαο Ελευθεριάδη και τον 
Αναπληρωτή Καθηγητή Κωνσταντίνο Νεοχωρίτη. 

Στη συνέχεια οι μαθητές/-τριες και οι συνοδοί τους είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν επιδείξεις 
πειραμάτων Χημείας από την Ομάδα Εξωστρέφειας του Τμήματος (Chemistry Outreach Group / COG) και 
να ξεναγηθούν σε ερευνητικά και εκπαιδευτικά εργαστήρια από το προσωπικό και μεταπτυχιακούς/ές 
φοιτητές/φοιτήτριες, έχοντας την ευκαιρία να γνωρίσουν τους τομείς στους οποίους δραστηριοποιείται 
εκπαιδευτικά και ερευνητικά το Τμήμα.  

Παράλληλα με τις παραπάνω επισκέψεις το Τμήμα υποδέχεται μαθητές/-τριες Λυκείων εκτός του νησιού 
μας στα πλαίσια των πολυήμερων εκδρομών τους (ενδεικτικά αναφέρουμε ότι την Τετάρτη 17/12/2025 
πραγματοποιήθηκε επίσκεψη από το ΓΕΛ Νέας Πεντέλης, ενώ την Πέμπτη 19/3/2026 το Τμήμα θα 
υποδεχτεί το ΓΕΛ Κολινδρού).  

Οι επισκέψεις αποδεικνύονται μια εξαιρετική ευκαιρία για τους μαθητές/-τριες να εξοικειωθούν με το 
πανεπιστημιακό περιβάλλον και να ενημερωθούν για τις ευκαιρίες που προσφέρουν οι σπουδές στο 
επιστημονικό πεδίο της Χημείας.  

Το Τμήμα Χημείας του Ιδρύματος εκφράζει τις ευχαριστίες του στους μαθητές/-τριες που συμμετείχαν στις 
ενημερωτικές αυτές επισκέψεις, τους/τις συνοδούς Εκπαιδευτικούς τους και τις Διευθύνσεις των Σχολείων 
τους. Επίσης, το Τμήμα ευχαριστεί το Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων του Ιδρύματος, καθώς και το Προσωπικό, 
τους/τις μεταπτυχιακούς/ές και προπτυχιακούς/ές φοιτητές/τριες που συνετέλεσαν στην επιτυχία της 
όλης διοργάνωσης και ενημερώνει ότι προτίθεται να οργανώσει αντίστοιχες δράσεις και την επόμενη 
ακαδημαϊκή χρονιά. 


